Karger.com プラットフォーム移行後の管理者画面アクセス方法の変更について

(カルガージャパン)

平素よりお世話になっております。

Karger.com プラットフォーム (Silverchair) の移行に伴いまして、ご不便とご迷惑をおかけ しており、心よりお詫び申し上げます。

2023年5月2日のプラットフォーム移行後、これまでの管理者画面へのアクセス方法が変更となりましたので、ここにご案内を差し上げます。お手数ですが、次のステップに従って新たな管理者アカウントを作成くださいますようお願い申し上げます。

STEP 1:

次のリンクから「Register for MyKarger」ページを開き、手順に従って管理者アカウントの 設定に必要なお客様情報を「MyKarger」にご入力ください。

https://karger.com/my-account/register

ご入力されたメールアドレスに Verification link が送信されますので、クリック後パスワードをご設定ください。

STEP 2:

MyKarger アカウント作成後、次の情報をカルガージャパン(publisher@karger.jp)までお知らせください。

- 1. Last name, first name
- 2. Your e-mail address
- 3. Institution Name
- 4. サイトライセンスアクセスにご利用のIPaddress (追加・変更のご要望がございましたら、その旨もご記載ください。)

STEP 3:

カルガー本社にて、上記アカウント情報をご施設のアカウントに紐づけます。

作業完了後改めて、ご連絡を差し上げます。なお、現時点で新管理者画面にて取得できる利用統計は、プラットフォーム移行後5月から現時点までに限定されています。 2023年5月以前の Counter5 利用統計データについては、2021年1月から 2023年4月までの Counter5レポートを今後数ヶ月間かけて、あたらしい管理者アカウントにアップロードする予定です。お急ぎで統計データをご入用の際は、publisher@karger.jp までお問合せ下さい。ご不便をおかけしております旨、重ねてお詫びを申し上げます。